

今日德州·关注

十多年孩子一直在身边,突然远去感觉很不习惯

独苗上大学“闪”了娘和爹

本报记者 徐乐静



“慈母手中线，游子身上衣，临行密密缝，意恐迟迟归……”对于刚上大学的同学们来说，孟郊的《游子吟》最能表达他们和父母之间的那份真挚的亲情。如今多数家庭都是独生子女，当孩子远离父母到外地上大学后，感到孤独的往往不是孩子，而是留在家里的父母。

国庆将至，7天长假是孩子回家看望父母的好时机。在此之前，记者采访了多位学生家长，听他们讲述自己的留守生活。



一直生活在身边的孩子突然去外地上学，父母心里空落落的。（资料片）

◎儿行千里母担忧

“刚去上学那几天，我一直担心她，不知道她吃得好不好，天气适应不适应！”作为家庭主妇的杨女士，几年来唯一的工作就是照顾心爱的女儿。9月1日，她陪着女儿一起去成都某大学报到，之后又帮着女儿打扫宿舍、置备生活用品，直到一切都安定

之后，她才和丈夫回到德州家里。

杨女士告诉记者，她女儿从小一直没有离开过她，这次是第一次出远门，所以当家长的十分担心。“我现在每天都看天气预报，不过先看的是成都的，然后才是德州的。”

“我和他妈妈一起送

◎大学生活很惬意

日前,记者走访德州学院发现,大部分新生认为这一个月的大学生活过得十分惬意。

“大学生活和我想象中的差不多，每天自由地学习、自由地玩耍。”德州学院政法系的

李津同学来自石家庄，她告诉记者，在德州生活她很习惯，并没有特别想家。

习或与同学结伴外出旅游。

“国庆几天假我打算先和室友去爬泰山，然后就回学校看书。”家住济阳的何冰同学表示自己中秋已经回过家了，“十一”就不回家了。

◎不习惯的是家长

“很多时候，孩子去上学了，不适应的会是家长。”德州二中刚带完毕业生的金老师表示，孩子对父母的依赖会随着年龄的增长而慢慢减弱，但父母对孩子的牵挂却是愈来愈深。

据记者了解，不少家长因为孩子离开而无法正常生活。“我认识一个妈妈，送孩子去上学时还好好的，但回到家后就马上想念孩子，开始不停地哭。”德州二中李新敦老师告诉记者，孩子不在身

边，家长一下子没了着落，感觉空荡荡的。

“以前我每次打电话回家，总是会听到妈妈哭。”刚升大二的高丽丽表示，她的大一生活过得很开心，但她妈妈却一直不能适应女儿不在身边的生活。

GOME 国美电器

国庆+开业 优惠没法比 千亿采购规模 实力决定低价

10月1日-10月3日
德州首家美式家电卖场
盛大开业

套购

活动期间，凡是本着礼包购买的家电、冰箱、洗衣机、空调、
厨卫用具或两件以上的顾客，即可赠送以下礼品：

累计满 2888 元	赠 微波炉
累计满 4888 元	赠 21寸彩电
累计满 7888 元	赠 19寸液晶
累计满 12888 元	赠 22寸液晶

抽奖

2010年10月1日、2日在德州国美购物的顾客，
凭当日购物发票即可参加“**开业+国庆 双节同庆**”
的定点抽奖活动：

每个时间段抽奖

12:00	15:00	18:00
整点抽奖	整点抽奖	整点抽奖

满1000元送200

19 差价返还 39 退货保障 99 换货保障

全国服务热线
400-811-3333

地址：德州市德城区文化东路5号新华大厦（中心广场南侧）

电话：2277502

公交车站：1、5、17、19（中心广场站）

有国美·生活美

WWW.GOME.COM.CN